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Tato technická specifikace (CEN/TS) byla schválena CEN dne 2020-12-13 pro dočasné používání.

Doba platnosti této CEN/TS je zatím omezena na tři roky. Po dvou letech budou členové CEN
požádáni o připomínky týkající se zejména toho, zda může být CEN/TS převedena na evropskou
normu.

Je třeba, aby členové CEN oznámili existenci této CEN/TS stejným způsobem, jako je tomu u EN,
a vhodnou formou ji zpřístupnili na národní úrovni. Je přípustné ponechat konfliktní národní normy
v platnosti (souběžně s CEN/TS), dokud se nedosáhne konečného rozhodnutí o možnosti převedení
této CEN/TS na EN.
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Evropská předmluva
Tento dokument (CEN/TS 17394-1:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 248 Textilie
a textilní výrobky, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto technickou specifikaci povinny oznámit národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Tento dokument byl vypracován podle CEN/TR 16792, Bezpečnost dětského oblečení – Doporučení
pro navrhování a výrobu dětského oblečení – Mechanická bezpečnost a je zamýšlen k podpoře:

–   EN 17394-2:2020 Textilie a textilní výrobky – Část 2: Bezpečnost dětského oblečení – Bezpečné
připevnění knoflíků – Metoda zkoušení;

–   CEN/TS 17394-3:2021 Textilie a textilní výrobky – Část 3: Bezpečnost dětského oblečení –
Bezpečné připevnění mechanicky připojených kovových stiskacích knoflíků – Metoda zkoušení;
a

–   CEN/TS 17394-4:2021 Textilie a textilní výrobky – Část 4: Bezpečnost dětského oblečení –
Bezpečné připevnění součástí s výjimkou knoflíků a mechanicky připojených kovových
stiskacích knoflíků – Metoda zkoušení.

Očekává se, že tento dokument bude v pravý čas převzat jako EN.



1 Předmět normy
Tento dokument uvádí požadavky na bezpečnost připojení součástí oblečení, které jsou považovány
za malé části, jako knoflíky, stiskací knoflíky, nýty, flitry, umělé drahokamy (nebo díly těchto součástí),
které se bez zmáčknutí celé vejdou do válce pro měření malých částí, k oblečení pro malé děti.

Uvolnění těchto malých součástí z oblečení představuje pro malé děti nebezpečí dušení, spolknutí,
požití, vdechnutí (aspirace) nebo vsunutí do očí, nosu nebo uší. Tato věková skupina je obzvláště
zranitelná, protože často nemá jazykové schopnosti sdělit nehodu svým pečovatelům.

U starších dětí a dospělých jsou případy náhodného vsunutí nebo spolknutí atd. značně nižší,
zejména vzhledem ke schopnosti dítěte samo si součást vyjmout nebo záležitost vysvětlit a vyhledat
lékařskou pomoc.

Tento dokument neplatí pro

a)  výrobky pro péči o dítě;

b)  střevíce, vysoké boty a podobnou obuv;

c)  hračky (viz poznámka 2);

d)  jiné výrobky prodávané s oblečením.

POZNÁMKA 1 Výše uvedené položky se týkají jiných technických komisí CEN, a proto nespadají do
předmětu tohoto dokumentu.

POZNÁMKA 2 Masky včetně karnevalových kostýmů jsou příkladem oblečení, které lze považovat za
hračky, a spadají do předmětu směrnice o bezpečnosti hraček.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


